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C:¥ruby>ruby sample41.rb

sample41.rb:4: Invalid char "¥201' in expression
sample41.rb:4: syntax error, unexpected $undefined,
expecting ')’

print( "= "x,", y= n,y,u, z="2"¥n" )
A

sampled1.rb:4: syntax error, unexpected ', expecting $end
print(_"x="x", y="y,", 2= ",2,"¥n" )
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H:¥ruby>ruby sample41.rb
sample41.rb:2: Invalid char "¥201' in expression

sample41.rb:2: syntax error, unexpected tCONSTANT, expecting $end
n=1,y=03
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H:¥ruby>ruby sample41.rb
sample41.rb:4: syntax error, unexpected $undefined, expecting ')’

nyn "

print( "x=",x,", y="y,", 2= ",2"¥n" )
A

sample4}.rb:4: unterminated string'meets end of file
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z = if n==1 then x+y x*y end
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H:¥ruby>ruby sample41.rb
sample41.rb:4: syntax error, unexpected ')', expecting kDO_BLOCK

print( "x="x", y="y,", z=",z,"¥n" )
A
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irb(main):001:0> x=3
=> 3
irb(main):002:0> print( "x="

x=3=> nil
irb(main):003:0> print "x="
x=3=> nil

print( “XF 31" ) & print “XF5"
puts( “3XF5” ) < puts “3XFF”
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irb(main):040:0> print "without (O "; print( "or with Q" )
without () or with (O=> nil
irb(main):041:0> puts "without () "; puts( "or wi

without O
or with O
=> nil
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z = if n==1 then x+y else x*y end

print( "X: "[Xl"[ y= u,ylul 7= “,Z,"¥n" ) Djjjj
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irb(main):025:0> print 2 irb(main):031:0> print 2.0.to_i

2=> nil 2=> nil
irb(main):026:0> print 2.0

irb(main):032:0> print "2".to_i.to_f.to_s
2.0=> nil . 2.0=> nil

irb(main):027:0> print 2.to_s irb(majn):033:0> p "2".to_i.to_f.to_s

2=> nil | "2.0"

irb(main):028:0> print 2.to_f = nil

2.0=> nil . irb(main):034:0> p "2".to_i.to_f
irb(main):029:0> print "2".to_f I 2.0

2.0=> nil = nil

irb(main):030:0> print "2".to_i
2=> nil
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BN, irb(mg'in):038:0> 3.0/3 + 2/3

= 1.

irb(main):039:0> (3.0+2)/3
=> 1.66666666666667

« XFINEQBFERITITHONLL

irb(main):040:0> "2" + 3
TypeError: can't convert Fixnum into String

from (irb):40:in “+'
from (irb):40
from :0
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if n==1 then z=x+

if n==1 then
z=X+Yy
else
z=x*y
end

y else z=x*y end

‘ n==1 5[ z=x+y ‘

F3THINIE 2=xty |
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z = if n==1 then x+y else x*y end

7=

if n==1 then
X+y

else
x*y

end

n==1 5[ x+y

(E3THRIAE Xty |

EE N
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ifn%2==0andn %
n+=2

else
n*=2

end

3==0 then
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else AELNEHREHYET GELIEFEE)

end

if n %

== 0 then
print( n, "[Z2DEHTIYN")

* REHAN

print # ALV B
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i EZEH 71 (print)

s X=3

@ prlnt( "X=" , X , "—G-d—n )
@ print( "x="+ x.to_s + "TI™")

@ print( "x=1&#{x}TI")
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= print( Z%k )
= print( "AAUR")
s AU (XFINERTTHHEE" "THE
= print( "AAN", )
= print( 81, £#2, -+, £¥n)
» BH, IAVME—ITTRERLEVGRIR, T,
TRY%

irb(main):042:0> x=3.1415
=> 3.1415

irb(main):043:0> print( "x="|I|x )
x=3.1415=> nil

irb(main):042:0> x=3.1415

=> 3.1415
irb(main) :044:0> y=2

= 2
irb(main) :045:0> print( "x=" X "oy=" y
x=3.1415 y=2=> nil |I| |:| |:|

(EMETR, XFHIEITRYS |
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irb(main):002:0> print{ "x=" x])
SyntaxError: compile error
(irb):2: syntax error, unexpedted tIDENTIFIER, expecting ')’

print( "x="x)
N

from (irb):2
from :0

[LInBWETS—hHH

i HAHX@D

irb(main):004:0> print( x )
NameError: undefined local variable or method “x' for

main:Object
from (irb):4
from :0
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70

i XTI EHEEREFICKDHE N

= print( "AAR")
= "OAVNEXFFIE O E

» XFIEEERETF
o H1IE XFHIEERET HRENHS
o ¥ JIE XFFIERYRT REDHD

i XFIEFREFD

[ ] |=3
» print( il ", i," TY")

1

= print( "Il " +ito_s+ " TI")
o ""CTEER X FEHNFEFEROXFIEEZERET S
» EREXFINETBIZIE nto_s DESICEHBDHERAIZ,
lto_si&211%

= print( "IZh" ¥4 + "EYMLB")
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i XFIERHREEFQ

irb(main):042:0> x=3.1415
=> 3.1415
irb(main):043:0> print( "x=

x=3.1415=> nil

(X P EEEE TRV S

irb(main) :046:0> x=3.1415
=> 3.1415

irb(main):047:0> print( "x=

x=3.1415=> nil

"x="+ x.to_s | |/ x EXFHNIE

il + TERE

XFIERHREEFOQ

irb(main):042:0> x=3.1415
=> 3.1415
irb(main) :044:0> y=2

= 2
irb(main):045:0> print( "x=
x=3.1415 y=2=> nil

[ xFEEEE T ERAVEE |
irb(main):048:0> x=3.1415

=> 3.1415
irb(main):049:0> y=2

= 2

irb(main) :050:0> print( "x="+x.to_s+" y="+y.to_s )
x=3.1415 y=2=> nil

XFF)ELE

irb(main):001:0> x = "abc"
=> "abc"
|rb(ma' 10>y = "xyz"

BEFD

irb(main):003:0> print("x=",x,"y=",y)
x= abc y= xyz=> nil

(XFFEREETERAISE ]

irb(main):001:0> x = "abc"

=> "abc" EHX, yEBITXFHE
irb(main):002:0> y = "xyz"

—> "yyz"

irb(main):003:0> print("x="+x+"y="+y)

x= abc y= xyz=> nil

XFIEEEEFO

irb(main):001:0> x="3.1415" ERELCE

=> "3.1415" ROEBIEXFHNEDH
irb(main):002:0> print( " x=", x )

x= 3.1415=> nil

irb(main):003:0> print( " x="+ x)

x= 3.1415=> nil

irb(main):004:0> print( " x=", x.to_f)

x= 3.1415=> nil

irb(main):005:0>| print( " x=" + x.to_f )
TypeError: can't convert Float into String
from (irb):5:in " +'
from (irb):5
from :0
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irb(main):002:0> n=123; print( "n®fEFX " , n, " TF" )

nDfElx 123 TY=> nil

B [Arceexrncecss |
irb(main):003:0> n=123; print( "n O{EE #{n} TT" )

n OfEF 123 TY => nil

= Ruby TIEXFI|(CNITXEEHTY) BIz, EHZE
BLIENTES,

s FRROKSIZ, XFHIHIZ #{ &} THAERE
ZELN

i Ruby® T *x®

» XFHI2, KEBLDELTED,

irb(main):018:0* n=123
=> 123

irb(main):019:0> msg="nM2Z(& #{n*2} TF™; print( msg )
nM2fE (1 246 T => nil

‘ msg="nM2& & #{n*2} TI™;

irb(main):005:0> n=123; print( "nM2{&I% #{n*2} TI")

nD2E 1L 246 T => nil

[ print( "nd24& (& #{n*2} TF") |
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i Ruby® T k@

irb(main) :004:0> n=123;
irb(main) :005:0* print( "#{n} (& #{if n%2==0
irb(main):006:0" then "even" else "odd" end} TI" )

123 [ odd TF => nil

"#{n} (& #{
if nN%2==0 then
"even" | R LB LA TR

"odd"

else

end
3T

;‘ Ruby® Tx@

HIOR—UERLRATY |

irb(main):004:0> n=123

=>123

irb(main):005:0> msg="#{n} %

#{if N%2==0 then "even" else "odd" end} TJ¥n"

=> "123 ¥202¥315 odd ¥202¥305¥202¥267¥n"
irb(main):006:0> print( msg )

123 (¥ odd TF

=> nil

[xF5hictERd
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i HTO

= print( "x=", x)
= print( "x=", x, "¥n")

irb(main) :006:0> x=2
=> 2

irb(main):007:0> print( "x=" , x )
xc2=> i1

irb(main):008:0> print( "x=" , x ,

x=2

=> nil

81

i HT@

(] r¥nJ
 WITXF
« —ITHITEND

irb(main):021:0> x=2;y=3

= 3

irb(main):022:0> print( "x="
x=2 y=3=> nil
irb(main):023:0> print( "x="

x=2 -
y=3=> nil BITEND

82

HITQ

1T
irb(main):010:0> msg="¥n"
—> "yt
irb(main):011:0> print( msg )
=> nil 1ElS {7

irb(main):012:0> print( msg*5 )

83

i ZDRHDHEAD

= puts( %k )
= puts( "aAAR")
» puts( "TAAUR", TH)

= print&fAAESITLES A ?

84




i ZDHMDHEAQ
D EVSDLBYET

irb(main):031:0> x=Math::PI
=> 3.14159265358979
irb(main):032:0> p x

3.14159265358979 XFH| EHEE

=> nil RAILTHRR
irb(main):035:0> x="abcd"

=> "abcd" XEFHIE" T
irb(main):036:6> p x bhd

"abed"
=> nil

85

i HAHI7+r—<vb@

s KYESTHALELEEIZIE,
= printf("%+d", 1)
D &SIz, printf ZANET
L OB NTA—TYMNER)TT,
« B,
http://www.ruby-lang.org/ja/man/
= TERIPOTFERIRD sprintfI+—< vk

86

i HATA—< VD

] O/Od
= printf( "%d" , x)
o XE10EBHTRITT D

] O/Of
= printf( "%f" , x)
« XZ10EF BN RBTRTT S

87

i HATA—<vr@

= %X
= printf( "%x", x)
» XE16HEBHTRTT D

s %S
« printf( "%s", X )
s XEXFITERTRTD

88

i HATA—<IrD®

irb(main):010:0> x=123

=> 123 "
irb(main):011:0> printf( "%d" , x )
123=> nil

irb(main):012:0> printf( "%f" , x )

123.000000=> nil
irb(main):013:0> printf( "%x" , x ) [lgEEd
7b=> nil

irb(main):014:0> printf( "%s" , x ) =5
123=> nil

89

i HATH—< V@’

irb(main):005:0> x=123.45

=>123.45

irb(main):006:0> printf( "%d" , x)
123=> nil

irb(main):007:0> printf( "%f" , x ) -/Jx*jz
123.450000=> nil -

irb(main):008:0> printf( "%x" , X ) Koy
7o=> ni

irb(main):009:0> printf( "%s" , x ) —
123.45=> nil

90




i HHI7+r—<vk®

» TR DIETE
» printf( "%5d" , x )
« xESHTDBEHTRTT D

= printf( "%5.2f" , x )
o XESHID N, INIRUTZ2MTTRITYT
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i HAHI7+r—<vrb®

« TR DIETE
» printf( "%10d", x )
» xE10HTDEBHTRITT S
o IBELHTBUCHE-GVLWERMIEER TR

= printf( "%10.5f", x )
o XEL1OHT DN, N UL T A5HT TR RTS

92

i HATA—<vr®

» HIBDIEE
» printf( "%-5d", x )
o XxEEETOHDBEHRTRTT S
= printf( "%-5.2f", x )
o XELEFEOTESHO/NE, MR LUUTE2HT
=®RTD
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i HATA—< D

irb(main):019:0> x=123
=>123

irb(main):020:0> printf( "%5d" , x ) MR IRGE

123=> nil

irb(main):021:0> printf( "%-5d" , x )
123 => nil EEOSHTERTR

irb(main):022:0> x=3.1415

=>3.1415 SHT, INELE LU TR 247
irb(main):023:0> printf( "%5.2f" , x ) 1, N BT 24

3.14=> nil CERT
irb(main):024:0> printf( "%-5.2f" , x ) EEEHTSHT, /N
S SUTHICRE

94

i HAT+r—<vk®

irb(main):012:0> x=Math::PI

=> 3.14159265358979
irb(main):013:0> printf( "%5.2f" , x )
3.14=> nil m y
" I
irb(main):014:0> printf( "%10.2", x ) [l

’ X) = —
3.14=> nil fi TR

irb(main):015:0> printf( "%10.5f" , x )
3.14159=> nil

irb(Main):016:0> printf( "%-10.5f", x ) kiR

3.14159 => nil HEERTRT
irb(main):017:0> printf( "%10.8f" , x )

3.14159265=> nil

95

HATAH—T VO
irb(main):001:0> x=3

=>3 " "
irb(main):002:0> y=3**2*Math::P1 X(SEEH yIL/NR

=> 28.2743338823081

irb(main):03:0> print( "x=",x,"y=",y) printTH A

x=3 y= 28.2743338823081=> nil
irb(main):04:0> printf( "x=%d y=%8.4f¥n" , x ,y)

XIFEH, yiF/hEHTHA

x=3 y= 28.2743
=> nil
irb(main):05:0> printf( "x=%5.2f y=%10.3f¥n" , x, y )

Xo0y= 288 XIZINE, YIS )

irb(main):06:0> printf( "x=%d y=%d" , x,y )
=3 y=28=> nil ; "
=y=asemn XIZEY, yEERTHA




* BEAN

gets IZ&HAA

97

i BEAND

= gets

irb(main):018:0> gets

irb(main):019:0> gets
abcd
=>"abcd¥n"

@ gets&4TD
@ F—HR—FhBAHh
(REICHITT B)

AALFBIEFXFFIEL
TuEEND

RRICEATYNIAAS

98

§EEAND

irb(maiw
3.1415

=> "3.1415¥n"
irb(main):025:0> p a
"3.1415¥n"

=> nil

irb(fnain):028:0> x=gets
abcd

=> "abcd¥n"
irb(main):029:0> p x
"abcd¥n"

=> nil

ZHa [CAALIEERA
EHa [FXFHIE
REICHITXFAAD

EHX ICAALEBEERA
EHxX FXFHNE
RRICBITXFNAD

99

E-L ZEANQ
» getsIZ&HIEEA N

» XFHNETARESND

= REZ"Yn"(BAT) AHEASNI D

o
= BHIE CNIE) ELTRIALILME A

» REDHITZEHIFR

» XFIENSBH N AT DBEMN

Hd

100

i BEAND

irb(main):041:0> x=gets
A71|3.1415
=> "3.1415¥n"

=> "3.1415"
=> 3.1415

irb(main):044:0> x.chop.to_i
=>3

////<&ﬁwmm
irb(main):042:0> x.chop ‘

|
chop THRED—XF

irb(main):043:0> x.chop.to_f AXFIRENGITH |

*ﬂx?%ﬂé%ﬁtwm\
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i BEANOG

irb(main):001:0> x=gets

abcd

=> "abcd¥n"

=> "abcd"

irb(main):002:0> x.chop «—

chop TRED—XF
(BT ZHIBR
[
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i TS LHBTANTS
» 2BEAT. IZRDZTOTSLTT

print( "—EBOREEANLTIESL: " )
Tine = gets.chop # gets [EEEAAAFE—ITEIEELET .

# chop FRBOXF (BITXF)EMYBREFT,
x1 = Tine.to_f

print( "ZEBOREEANLTZSL: " )
Tline = gets.chop

x2 = Tine.to_f

print( "#{x1} + #{x2} = #{ x1+x2 }" )

G:¥Ruby>ruby samp1e0306.rb
—EEHOREBEANLTIZSL: 123

ZEBOREEANLTEEL: 456
123.0 + 456.0 = 579.0
G:¥Ruby>

103

i F—AR—FDSDAHD

= line = gets.chop

= gets
» FAR—FOLXFHERARAL
» COBE, BITXFNXFIORRIZET

= chop
- BREO—XFEHIRT D

u line IZIEFEHAENEXFINKASND
» FEH D=8, BFICTto_ilTto_f1ZRAWNTERIBIZERT S

104

i F—HR—FNoDAHD

line = gets.chop
x = line.to_i

print( x , "y )

= line.to_f % R
;rintl(nf c'Tin”) "
o

105

F—HR—FHIh6DAHD
s BIOR—DERUCH AT EHTATSLTY

X = gets.chop.to_i B EHL,
print( x , "¥n" ) ’

x = gets.chop.to_f R {leest:TPE SN

print( x, "¥n")
C:¥Ruby>ruby sample.rb
X = gets.chop.to_s -
print( x , ' 56
R — 56.0
‘X%ﬁlj(_w?ﬁb, KT ‘ 12
12

i F—HR—FNoDA NG

= chop
» RED—XFZEHIKRT S

= chomp
» XEO—XFHARITHHLIEE DHHIR

107

F—R—FhoD A NG

irb(main):013:0> gets

=S "yp"

irb(main):014:0> x = gets Enter—qd&% A 5

== "ypn
irb(main):015:0> print( x )

=> nil
irb(rrlnain):016:0> x.chomp chomp Ik YiTEHIB
=> SNDHEAXFELD
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F—HR—FDSDAH®

a = gets.chomp.to_i
b = gets.chomp.to_i
¢ = gets.chomp.to_i
average = (a+b+c)/3.0
print( "SE#(&" , average , "TTY¥N")

|
BEOESEZARATENEHN |

C:¥Ruby>ruby sample.rb
34
)

56
T141331.6666666666667 TY

i F—HR—=—FDSDAHD

a = gets.chomp \
b = gets.chomp ‘Zﬁo)iiﬁﬂﬁﬁﬁﬂ/\féttﬁi ‘

if a == Db then

print(a," &", b, "IXEALTE")
else

print(a,"&", b, "IE:ENET")
end

C:YRuby>ruby sample.rb
abc

Xyz
abc & xyzIFEWVET

* %3 e

REFEDO~Q

111

i REmEED

» BHXyY EFRARAAKDEHET HTOT
SLEEEFSL

C:¥Ruby>ruby sample.rb
31

C:¥Ruby>ruby sample.rb

12
56 £ 12 LIETY

31112 kTY

i REEEQ

» ADHFEEBERIELEL TF—R—FhoEk
Hrd, ARBLVEREZDHIELLTK
&b, KRRTHTOTILEESHIL.

>ruby en.rb
AOHFEE?

10
1% 10 AL 62.8318530717959 & (& 314.159265358979 TY

i REEEQ

» BUENZASAL, 3OEH, S5OBHEMNES
NERANDTOT T LEER LGS
C:¥Ruby>ruby sample.rb

12
RIFID/EHTY

C:¥Ruby>ruby sample.rb
15

15[F30EHTY

15135 EHTY




REEED

s BETRGANIIEL5EITOTIESL,
s 100V REEALHRIT ARG EE >TSS

» VR LGREBEEDICE, BUEBEENET,
« EVb:rand() EFMIE OMDIETO—HEMAEONES
- rand(34) £FBE 0 5 33 FTOBMBANSL S AIBSNET

G:¥Ruby>ruby samp1e0310.rb

TER N ERSINDOENFEFREOLSITThETE
Y. D ANE & FHEE OETHF . BoALES
DTT &

print( if AHh{E = FH{E then "IEMR !~ else "&S" end )
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RHEAIE

= keio.jp EMBIRHELTTELY

» BEBEOTOT S LE—DDTHERRNI7AIL
(MS-Word TH KUY ITFEED TRHLTTEL

» (BRAH-=5. TOYSLOFBELDLEN
TTFELY)
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